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Πυλαία: Πανηγυρικά τίμησε τον Προστάτη της, 
Προφήτη Ηλία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Με κατάνυξη και λαμπρότητα γιόρτασε η Πυλαία τον Προφήτη 
Ηλία τον Θεσβίτη, τον ένδοξο Προφήτη και δεύτερο Πρόδρομο 
της Παρουσίας του Χριστού, όπως τον αποκαλεί η Εκκλησία.

Η περιοχή φόρεσε τα γιορτινά της, ενώ δεκάδες πιστοί από την ευρύτερη περιοχή 
προσήλθαν από νωρίς το πρωί στον Ιερό Ναό του Προφήτου Ηλιού, συμμετέχοντας 
στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προκειμένου να λάβουν μέρος στο Μυστήριο 
της Θείας Ευχαριστίας και να τιμήσουν τον προστάτη τους.

Της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Επίσκοπος Σκοπέλου κ. 
Νικόδημος. Τον Θεοφιλέστατο πλαισίωσαν οι ιερείς του ναού, ο αρχιμ. Σπυρίδων 
Καραταΐδης, ο αρχιμ. Θεωνάς Πλιάντης, ο πρωτ. Θωμάς Γαλλίδη, ο Ιεροκήρυκας 
της Ιεράς Συνόδου στην Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, αρχιμ. Δημήτριος 
Τζιαφάς, εκπροσωπώντας τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. 
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Φιλόθεο. Συλλειτούργησαν επίσης ιερείς και διάκονοι από τις Μητροπόλεις 
Θεσσαλονίκης και Χαλκίδος.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία παρέστη ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη κ. 
Ιγνάτιος Καϊτετζίδης. Η παρουσία του κόσμου ήταν εντυπωσιακή, αποδεικνύοντας 
τη βαθιά πίστη και την ευλάβεια των Πυλαιοτών στον Προφήτη Ηλία.

Το θείο κήρυγμα ανέλαβε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Νικόδημος, ο οποίος 
αρχικά εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο για την ευγενική πρόσκληση να συμμετάσχει στην 
πανήγυρη του Ιερού Ναού. Στη συνέχεια, αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή 
της ημέρας, ενώ κατόπιν μίλησε με έμπνευση για τη μορφή και τη σημασία του 
Προφήτη Ηλία στη ζωή των πιστών. Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ευχαρίστησε 
τον προϊστάμενο του Ιερού Ναού π. Σπυρίδων καθώς και τους εφημέριους για τη 
φιλοξενία.
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Από την πλευρά του, ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού, π.Σπυρίδων, εκ μέρους των 
εφημερίων, εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Θεοφιλέστατο για την 
τιμητική παρουσία του και τον λόγο οικοδομής που απηύθυνε στους πιστούς. 
Παράλληλα, ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεο, καθώς και όλους όσοι συνέβαλαν με την παρουσία και τη διακονία τους 
στην επιτυχή τέλεση της πανηγύρεως.

Πριν από την απόλυση, τελέστηκε η ευλογία του άρτου και του τυριού, τα οποία 
διανεμήθηκαν σε όλο το εκκλησίασμα.
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